



В Труновском районе 8 мужчин и несовершеннолетний обвиняются в совершении ряда преступлений против собственности

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 3 жителей станицы Боргустанской Предгорного района, 2 жителей города Ставрополя, жителей города Майского КБР, села Дивного Апанасенковского района, села Труновского и села Донского Труновского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на совершение кражи), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, утром 2 апреля 2013 года несовершеннолетний с тремя сообщниками проникли в одно из домовладений села Донского, откуда похитили ювелирные украшения и имущество на общую сумму 188 тысяч рублей. Кроме того, 15 апреля 2013 года шестеро обвиняемых похитили из другого домовладения села Донского золотые изделия и предметы быта на общую сумму более 450 тысяч рублей. Следствием также установлена причастность всех обвиняемых к попытке похищения имущества общей стоимостью 70 тысяч рублей из домовладения этого же села 20 мая 2013 года. Однако довести до конца свой преступный умысел, направленный на совершение кражи, злоумышленникам не удалось, поскольку они были застигнуты на месте преступления. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694935>